
Revenu net et impôt sur le revenu.  Exercice 1 

Nom : ____________________________________ 

En utilisant les tables d’impôt, trouve la retenu pour l’impôt fédéral et l’impôt provincial à partir 

des données. 

Revenu imposable 
hebdomadaire 

Code de demande 
Impôt fédéral retenu 
sur le revenu  

Impôt provincial 
retenu sur le revenu  

453 $ 3   

220 $ 1   

158 $ 0   

658 $ 2   

 

En utilisant les tables d’impôt, trouve la retenu pour l’impôt fédéral et l’impôt provincial à partir 

des données. 

Revenu brut Code de 
demande 

Autres retenues Impôt fédéral 
retenu 

Impôt provincial 
retenu 

565 $  
 

2 

Cotisation 
syndicale 
(12,95 $) 

 
Stationnement 

(5,25 $) 

  

1 125 $ 
 

4 

Cotisation 
syndicale 
(10,20 $) 

 
Stationnement 

(3,75 $) 
 

Comité social 
(2,25 $) 

 
Contribution à 

un plan de 
pension 

enregistré 
(21,55 $) 
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778 $ 
 

3 

Stationnement 
(4,50 $) 

 
Comité social 

(4,50 $) 
 

Contribution à 
un plan de 

pension agréé 
(44,00 $) 

  

 

Calcul le revenu net hebdomadaire à partir des données fournies. 

1) Amber travaille comme caissière. Elle touche 560 $ par semaine. Son code de demande 

pour l’impôt est 1. L’employeur retient 5 $ pour le comité social. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Pierre gagne 41 000 $ par année qu’on lui paie hebdomadairement. Il contribue à un 

régime de pension agréé de 2 500 $ annuellement, prélevé également à chaque 

semaine. Son stationnement annuel est de 750 $ prélevé également à chaque semaine. 

Les cotisations syndicales annuelles sont de 795,60 $ et sont prélevées à chaque 

semaine. 

 

 

 

 

 


